

24 мая 2021 года в МОУ «Бутырская ООШ» организована цифровая выставка «Первый: Гагарин и Куба» для обучающихся 1-9 классов. Выставка представляет одну из малоизвестных сторон жизни первого космонавта Земли Ю.А. Гагарина – дружбу с Кубой. В 1964–1968 годах Юрий Гагарин даже являлся первым президентом Всесоюзного общества советско-кубинской дружбы (ВОСКД). Выставка организована Российским обществом дружбы с Кубой совместно с российской IT-компанией RUVENTS и платформой для проведения мероприятий в онлайн-формате «Цифровой выставочный центр».

В экспозиции более 40 уникальных фотографий, посвященных Юрию Гагарину и его дружеским связям с островом Свободы. На снимках, ставших достоянием истории, запечатлены мгновения теплых встреч Юрия Гагарина с лидерами Кубинской революции Фиделем Кастро, Эрнесто Че Геварой, президентом Кубы Освальдо Дортикосом Торрадо и с простыми кубинскими гражданами во время приезда космонавта на Кубу.

Выставка проводится совместно с Общероссийской общественной организацией «Российское общество с Кубой» и Ассоциацией Планетариев России.

Образовательный материал выставки оказался интересным, познавательным, доступным для обучающихся.

